Címzett: Barát Zsolt, állítólagos vezető ügyfélszolgálati munkatárs, állítólagos Legalteam Kft.
Tárgy: válasz az Ön 2014. március 26.-án kelt levelére, melyet Ön aláírt.
Iktatószám: CIB-2014/00260
Tisztelt Barát Zsolt!
A következő észrevételeim vannak a 2014. 03. 12.-én történt Önök általi személyes megkereséshez.

A déli órákban indultam el otthonomból, a taxi már várt a kapuban, mert csomagokkal siettem a vonatállomásra. A szobám ablakából láttam, hogy egy csillagközi cirkáló méretű Renault kocsi áll a taxi mögött, és a vezető ülésben ülő férfi fényképezgeti szerény házamat. Ez azért kissé furcsa volt számomra.

Kilépve a kapun a taxiba szállás közben az előbb említett férfi kiugrott a hatalmas személyautójából, és közölte, hogy Ő bizony Kálinger Máriát keresi. Megkérdeztem tőle, hogy milyen ügyben? Ő azt mondta, hogy a CIB Banktól jött /ez volt az első hamis információ/ , és velem akar beszélni. Kértem, hogyha valami mondanivalója van, akkor azt ajánlott, tértivevényes levélben írja le, mert az a hivatalos formája ezeknek a dolgoknak. Erre elkezdett lobogtatni egy papírt a kezében, hogy ő akkor is ezt bedobja a levélszekrényembe, de eközben jó hangosan, hogy az utcában hallja mindenki, még rám kiabálta, hogy én nem válaszolok a levelekre. / ez a második hamis információ/.

Nem tudom, ki volt azon a napon a látogatóm, lehet, hogy maga volt kedves Zsolt, de ezennel tudatom magával, hogy eddig az állítólagos CIB Banktól 22 db levelet kaptam, én ezzel szemben 39 db. levelet küldtem az állítólagos CIB Bank állítólagos munkatársainak a tisztázás kéréssel kapcsolatban!

Kis sértődöttséget érzek levelében, miszerint én elutasító magatartást tanúsítottam a személyes felkeresést végző kollégával szemben.

Akkor tessék egy kicsit átgondolni, hogyan viselkedne akkor, ha véletlenül kinéz az ablakán és azt látja, hogy valaki fényképezgeti a házát. Ezután ez a személy hamis információkkal áll elő, mást mond, mint ahonnan valójában jött, majd nem megfelelő módon kiabálja az utcán az igazságnak nem megfelelő állítását. Mégis mit gondolt? Elküldöm a Taxit és behívom egy teára, vagy meghívom ebédre? 

Kérem, olvassa el figyelmesen az önnek küldött anyagot, és értelmezze azt!
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