ügyfélszám: XXXXXXXX

                                                    TiszteltXXXXXXXXXXX!




2015.03.17.-én kelt levelében kaptam Öntől egy fizetési felszólítást, melyben a megszólításom „Tisztelt Hölgyem/Uram!” Ebből az „Uram” szót magamra tudnám vállalni, de a felszólítása nem tartalmaz rám nézve érvényes, azonosításra alkalmas adatot.

Szeretnék eleget tenni kérésének, de előbb bizonyítania kell felszólítása törvényességét:



Először is azt kell bizonyítania, hogy köztem –XXXXXXXXX– és az állítólagos Erinum Capital Zrt. között létrejött bármiféle kapcsolat.

Kéréseim a következők:

1. Kérem az állítólagos K&H Bank Zrt. és az állítólagos Erinum Capital Zrt. között létrejött fenti ügyszámra vonatkozó engedményezési szerződés kitakarások nélküli másolatát.

2. Kérem az Engedményező által kiállított Számla másolatát, ami igazolja ügyemben az Engedményezést.

3. Kérem az állítólagos Erinum Capital Zrt. részéről a Számla értékének kifizetési igazolását, mellyel bizonyítható, hogy az Engedményezés hatályossá vált.

Kérem vegye figyelembe, hogy mindhárom pontban jelzett kérésemnek eleget kell tennie, bármilyen információ elhallgatását vagy üzleti titokra való hivatkozást nem áll módomban elfogadni.

Ezek hiányában kérem annak a szerződésnek a másolatát, ami köztem –XXXXXXX– és az állítólagos Erinum Capital Zrt. között létrejött, és amit személyesen alá is írtam.


Kérem, hogy a fent kért adatokat 3 napon belül juttassa el a címemre.


Nyilatkozom, hogy a kért adatokkal nem rendelkezem, és nincs közöttünk semmilyen szerződés, amit személyesen aláírtam volna.


Levelem átvételét követő 5. napon, amennyiben nem kapom meg a kért adatokat, megállapítom, hogy az állítólagos Erinum Capital Zrt. nem rendelkezik semmiféle joggal arra, hogy ügyemben, az állítólagos K&H Bank Zrt.-vel kötött szerződésemmel kapcsolatban adatokat kezeljen és eljárjon. Ez esetben – a jogi eljárás elkerülése érdekében - felszólítom, hogy törölje az adataimat, és kerüljék a velem való kommunikációt.




Amennyiben elküldi a kért információkat és igazolja felém, hogy törvényes joguk van a velem való kapcsolatra, akkor még vannak további kéréseim:

Az állítólagos K&H Bank Zrt. a tárgyban jelzett ügyben a mai napig nem igazolta, hogy a törvény betartásával járt volna el. Első levelemet ez ügyben 2014.08.07.-én továbbítottam részére és 15 napos határidőt jelöltem meg. Az állítólagos K&H Bank Zrt. se  a megadott határidőn belül, sem pedig a mai napig nem igazolta, hogy betartotta a törvényt, és a kölcsönügylet során nem történt csalás a részéről.

Ez esetben most Önnek kell ezt megtennie, ugyanis tájékoztatom, hogy a jelenleg rendelkezésemre álló információk szerint az érintett ügyben nincs és nem is volt tartozásom az állítólagos K&H Bank Zrt. felé. Az állítólagos Erinum Capital Zrt. egy törvénytelen követelést vásárolt meg, amennyiben valóban megvásárolta.




Kérem, hogy a borítékban található tisztázáskérő írásomban kért és a hozzá tartozó kérvényben kért adatokat 15 napon belül juttassa el a címemre.
Csak a kért adatokkal tudja igazolni felém az engedményezéssel állítólag megszerzett követelése törvényességét!






Csak és kizárólag postai tértivevényes levél formájában tudunk kommunikálni. Vegye figyelembe, hogy a telefonos és személyes megkereséseket zaklatásnak fogom minősíteni, amit jogi eljárás fog követni.

Tekintettel arra, hogy még nincs köztünk semmilyen bizonyított kapcsolat, illetve arra, hogy az állítólagos K&H Bank Zrt. visszaélt az aláírásommal, levelemet aláírás nélkül küldöm el.
A benne található nyilatkozat és kérvények aláírásom nélkül is érvényesek.

Együttműködését előre is megköszönve:


                                                                                                   XXXXXXXXXXX
                                                                                                                                                                                                         
XXXXXX, 2015.03.29.                                    UCC 1-308§ „További kötelezettségek nélkül minden
                                                                                                       jogomat fenntartom”
