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Tisztelt (Állitolagos T-SZOL Tatabányai Szolgáltató zrt Igazgatosága!)   DR Hidas János Igazgato Úr részére!     

Egészen biztos vagyok benne, hogy ön is a jószándékú emberek csoportjába tartozik, akárcsak én. Most a lent megnevezett ügy intézése hozott minket össze. Örvendek a szerencsémnek, hogy ezt együtt oldhatjuk meg.

Ezúton értesítem, a mellékelt Tájékoztatóban részletesen, hogy  Az Egy Emberiség Nyilvános Vagyonkezelő (One People Public Trust, továbbiakban OPPT) 2012. december 25-én bejelentette a világ valamennyi bankjának, nagyvállalatainak és vállalat-kormányainak felszámolását. Országunk és kormányunk is tagja volt ennek a RENDSZERNEK. A jogi dokumentumok nyilvánosak, innen letölthetők: 

http://i-uv.com/oppt-absolute/original-oppt-ucc-filings/ 

Több éves vizsgálat eredményeként törölték őket a hivatalos nyilvántartásból, nem működhetnek. Be vannak zárva.  Jogilag megszűntek. Ezzel VÉGE. Felhívom figyelmét a nemzetközi kereskedelmi jog ide vonatkozó jogerős rendeleteire. A bankok és az ön felső vezetői bizonyára nem tájékoztatták a történtekről, és esetleg egy nem létező követelést próbál érvényesíteni. 

Mostantól személyesen, mint egyén az egyénnel állunk felelősségi viszonyban, a jelen ügy intézése során. Részemről nem hibáztatom Önt azért, mert eddig őket szolgálta. Tájékoztatásul még annyit, hogy  a fentebb említett és megnevezett vagyonkezelő átvette a javak feletti rendelkezési jogot.  Minden ember szabad, és mentes minden adósságtól jogerősen. 

Megértette Ön, a fent leírtakat?

A konkrét ügyünk pedig az, hogy bizonyos tartozasom ügyben kerestem meg Önt
-----
Indoklás, tudomásom szerint minden ember adossága eltöröltett a földön ,tehát azt jelenti 2012 december ota az uj UCC jogiszabályok léptek életben kérem erröl tájékozodjon bövebben mert Önt is érinti 
név:Kolozsvári Nikolett 

számla azonositoszám.U039579/F21660

tatabánya:Gál Ist:lktp:711.9.29

2800
-----

Hivatkozással a mellékelt dokumentumra kijelentem, hogy  semmiféle ADÓSSÁGOM NINCS. Részemről ezt az ügyet lezártnak tekintem. 

„Minden ember adóssága semmisnek nyilváníttatik (referencia: Notice of Declaration of Absolute Truth – jegyzet az abszolút igazság meghatározásáról - UCC# 20130320035)”

Fenti nyilatkozatot az „állítólagos” T-szol Tatabányai Szolgáltató zrt DR Hidas János igazgato Úr részére állitottam ki !
Kelt,    2015 augusztus 18

Tatabánya 

Gál Istv:lktp:711.9.29

2800      
Kérem 14 napon belül válaszoljon ,amennyiben nem válaszol ugy azt jelenti elismeri hogy nincs Önök felé tartozásom

Tisztelettel!                                                        

